

■暴雨教会我们·爱心互助

“再大的风雨我们一起扛”

应对暴雨,数百家单位提供爱心避雨场所

九年前的“7·18”暴雨,已经成为很多济南人抹不去的记忆,在那场暴雨中,很多人自发地牵起手来,共同应对困境。面对着再一次可能到来的暴雨,数百家商户、酒店、志愿团体等纷纷表态,在暴雨到来时,愿意伸出自己温暖的手,随时帮助城市里需要帮助的人。

本报记者 唐园园
见习记者 郭立伟

连锁药店:
“欢迎到店里
来躲水避雨”

“前几天大雨的时候,泉城路边的一个商家主动向我招手,让我去店里躲躲雨,那时候心里真是太温暖了。”市民张先生说,大雨浇得身上湿冷冷的,有个地方避雨,心里特别暖,“躲雨当然最好是在室内,但很多地方湿漉漉地进去,自己都觉得不好意思。”

“欢迎市民随时到我们店里来躲水避雨。”济南漱玉平民大药房有关负责人表示,济南“7·18”大暴雨过后,泉城路周边的许多商家都贴出了邀请市民进来避雨的条幅,非常感人。这次的雨可能比较大,如果路上有积水或者是雨下大了,希望市民到我们店里躲避一下,等安全了再走。“我们有400多家连锁店,每一个店面都向市民开放,同时我们也尽可能地

提供茶水等便利。”

银座集团有关人士也主动表示,如果雨下大了,市民冒雨回家会比较危险,市区很多地方也不适合躲雨。市民如果愿意,可以到银座24家门店避避雨,等安全了再回家。经四路万达商场也表示,应对大暴雨,每个人都不能置身事外,每个企业都应该做一些力所能及的事,一旦雨下大了,欢迎市民到万达广场去避雨。

酒店宾馆:
不会因恶劣天气
借机涨价

“今天暴雨,我们希望能为市民做点事情,邀请暴雨中的市民来大厅避一避雨,等雨小了或者安全了再离开。”山东华能大厦的相关负责人表示,不仅这次暴雨会邀请市民前来避雨,平时下雨他们也会给市民提供躲避的地方,酒店的房价也不会因天气条件而临时加价。

济南已有数百家沿街店铺、商户主动提出,可以向暴雨中的市民提供遮风挡雨的“避



县西巷不少店面的门口都备好了沙袋。本报见习记者 郭立伟 摄

难所”,玉泉森信酒店、天桥区祥云酒店、格林豪泰泉城广场商务酒店、山东华能大厦等多家门店、商场、酒店等。他们提出会在暴雨危险时留客,方便行人避雨,并且奉献爱心提供“避难所”,不借机涨价。

志愿救援队:
400辆救援车
六区随时待命

为应对暴雨,紧急救援,济南越野e族志愿救援队也做好了准备。暴雨来临时,市民如果遇到车辆趴窝等险情,可随时

拨打4000720119求救,如果热线占线,可直接拨打救援队长马队长电话15169005969,志愿团体将免费为市民提供服务。

19日,志愿救援队马队长接受齐鲁晚报记者采访时介绍,暴雨来临时,e族志愿救援队将有400辆的救援车分布在济南六区,随时待命,准备救援。如果雨情险急,还会根据情况紧急调配车辆。

据了解,e族志愿救援队是一个全国性的志愿组织,去年在济南成立了救援分队,是一支酷爱越野车的发烧友组建的队伍,免费为市民服务。目前组

织内有300人左右,加上未登记的人员,可达400人,登记在册可以随时调配的越野车为400辆。在济南汛情严重的时候,几乎可以参与防汛抢险、指挥交通等志愿工作。

除了参与水中抢险救灾,济南救援分队也是市民的“贴心”小帮手。“我们每天都会接到求助任务,包括车辆抛锚等,很多市民的车辆需要加油加气了,也给我们打电话。”马队长骄傲地说。据了解,在平时没有紧急情况的时候,济南越野e族志愿救援队还会参与献血、捐款、捐物等公益活动。

UG 山东联合基因
SHANDONG UNITED GENE
源于麦当劳·香港主板上市公司·00399HK

咨询热线: 0531—86110606

拿什么来疼你, 我的宝贝?

天赋基因检测, 让您的孩子早日成材!

联合基因检测,萃取21世纪国际极为尖端的生命科学技术,具划时代里程碑的生命基因检测技术,充分洞悉孩子成长密码,挖掘孩子成材潜能,发挥孩子自身闪光点,让您的孩子成材真正快人一步,早日成为家庭的骄傲!

一次选择, 改变孩子一生命运!



免费体验中心: 济南市历下区文化西路77号金光健康城9层(省中医对面)

本广告最终解释权归联合基因所有。